

# 今天凌晨20辆30吨的重车上桥“压马路”，测试大桥荷载能力

# 长江大桥大修前不再封闭检测

# 预计明年年中或年底施工

今天凌晨零点至5点，南京长江大桥进行封闭检测，现代快报记者了解到，为了得到准确的相关数据，检测单位让20辆30吨的重车开上了大桥进行试验。据相关人士透露，大桥封闭大修的方案还在讨论，预计明年年中或年底施工。

现代快报记者 陈志佳

## ■大桥体检 20辆重车上桥“压马路”

根据统计，目前长江大桥公路桥的日交通量已经超过了10万辆，而大桥设计的通行能力只是每天1万辆，常年的超负荷运行，导致公路桥桥面、桥梁上部结构出现了较多的病害。负责此次大桥检测的单位是中铁大桥(南京)桥隧诊治有限公司，该公司桥梁检测所所长夏咏明表示，今天凌晨的检测，使用了20辆重车，每辆车重30吨，“这些

车按照指定的位置停放在8个点，我们在桥上安装了应力和变形传感器，”夏咏明说，“根据读数，我们就可以判断目前大桥的状况。”

20辆重车总重达600吨。夏咏明表示，这是根据日常状况下大桥上通行车辆的情况模拟得出的数据，只有模拟日常状况，才能得到有实际意义的数据，“600吨这个数值，比日常状况还要超出一些。”

## 大修前无再次封闭计划

2011年长江大桥曾经进行过6天封闭检修，每天晚上10点到第二天凌晨一点半，长江大桥进行全封闭检修。

此次封闭检测到大桥正式大修之前，会不会频繁出现类似的短暂封闭呢？昨天，南京市交通运输局

公路建设处副处长庞建国表示，大桥的检测从9月就已开始，此次的检测是最后一项，因此在大桥正式大修前，没有临时短暂停封闭的计划。“如果在大桥维修改造设计方案中，需要再次短暂停封闭的话，根据实际情况再考虑。”庞建国说。

## 1 大桥什么时间正式大修？

此前有消息称，长江大桥封闭大修的时间可能达到两年甚至更久，因此，大桥何时正式封闭、封闭多久，是市民最关心的话题。

对此，庞建国表示，按照既定计划，2016年要对大桥进行封闭大修，但具体时间尚未确定。他说：“目前正在做的是检测、项目报批、方案研究等工作，比较重要的是和大桥的产权单位上海铁路局进行沟通，所有都完成以后，才能最终确定具体的时间表。”现代快报记者了解到，从目前的状况看，正式封闭大修在明年年中或年底的可能性比较大。

## 2 大修期间大桥将全封闭吗？

庞建国还表示，目前大桥封闭大修的方案仍没有确定，所以究竟是全封闭还是半封闭，还是只允许行人和非机动车通行尚没有定论，“能确定的是会有一段时间完全封闭，机动车、非机动车和行人都不能通行。”他说，“但剩余的时间，会不会有半封闭交替施工的情况，等方案确定后就会有定论。”

庞建国还表示，目前，交通疏导分流方案已经在制订当中，机动车可以通过即将通车的纬三路过江隧道、长江二桥等过江通道通行。

## 3 大桥大修的难点是什么？

庞建国告诉记者，长江大桥总长为4588米，其中有1800米左右公路桥和铁路桥是重合的。虽然有部分重要铁路线路已经迁移到大胜关大桥，但目前长江大桥铁路桥每天仍有300车次左右的通行量，而这些铁路线路是不可能完全中断运营的。

“在铁路运营不中断的前提下，如何保证铁路线路的安全的同时，还要进行维修施工，确实是一个非常大的难题。”庞建国说，“目前我们正在和上海铁路局协调，研究铁路保护和维修的方案。”



# 福彩专版 双色球派奖创纪录 20天狂派39注千万大奖



11月15日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2015134期开奖。当期开出的红球为02、05、14、19、27、31，蓝球为04。第2015134期是2015年双色球6亿元派奖第三周第三期开奖，当期双色球头奖开出4注，单注奖金为1500万元（含派奖500万元）；二等奖开出198注，单注金额13万多元。计奖后，奖池金额达10.7亿元。本期派奖奖金派出2000万元，第三周1亿元派奖奖金还剩6000万元，将继续滚入下期派奖，加上周二即将派出的1亿元，周二第2015135期双色球派奖金额达到1.6亿元。

自2007年以来，双色球一共10次派奖，除首次派奖没有出现超过千万的头奖之外，其他几次派奖均有出现。其中最多的一次是去年派奖期间，一共有84注超千万的头奖，

10月27日 派奖首期头奖11注 1142万破纪录

史上派奖金额最高、规模最大的双色球大派奖强势来袭。首期头奖就开出11注1142万，分落9地，其中江苏和云南各揽两注。经统计发现，11注是双色球历史上单期千万头奖数的最高值。不得不感叹6亿派奖的独特魅力，以及这见面孔真是太实在。

10月29日-11月1日 双色球连开4107万、3647万巨奖

派奖的第二和第三期，虽然单期单注头奖没有到千万级别，但两

期接连开出了4107万和3647万的巨奖。打破了双色球3个月以来无两千万以上巨奖的尴尬纪录。

11月3日、12日和15日 9注 1500万成派奖亮点

1500万！这是双色球加奖以来能开出单期单注的最高奖金。据统计，在双色球12年历史中，这个级别的单注最高奖只开出过5次，均在派奖期内。此前最快的一次出现是在2014年派奖的第13期，而今年派奖仅过去4期，1500万就现身江湖，可以说给历年派奖来了个“下马威”。

11月8日 蓝球6连偶终被破 +5028万巨奖

“蓝球终于开奇数号码了”，这应该是派奖第六期开奖后多数彩民的心声。蓝球03打破了此前6连偶的走势，也使得头奖开出7注1257万。

其中，温州一人仅花8元独揽4注头奖，获得5028万元的大奖。

11月10日 派奖14天狂送32注千万大奖

“双十一”到来前夕，双色球开出7注1282万，连续五期头奖均上千万元。14天内，双色球超千万的头奖已达到了32注，再次创造了派奖期内的一项新纪录。

派奖期间惊喜不断，派奖进展将至半程，依然祈盼彩民收获更多幸运。今年大派奖的风头相比往年绝对是有过之而无不及。就像这“双十一”一样，纪录是一个接一个的破，完全停不下来。纵观当今彩市，叱咤风云的大盘游戏中，一面不耽误奖池蓄水，一面大奖疯狂送的，除了双色球也没谁了。6亿派奖后面还有什么惊喜，就让我们拭目以待吧！ 国彩

## 福彩万花筒

### 兴化一中福在线彩民三次拍中25万元大奖

一人连续三次中得中福在线大奖，而且前2次中奖在一周期内。10月30日晚9点15分，兴化市中福在线厅再次传出喜讯。彩民刘先生第三次在中福在线连连夺宝游戏中拔得头筹，喜获25万元大奖。

“都九点多了，我本打算这局结束就不玩了的，谁知道就拍到了25万。可能真的运气太好了。”刘先生丝毫不掩饰内心的喜悦。刘先生是个十足的中福在线迷，尤其钟爱连环夺宝游戏，但刘先生心态很好，从不盲目购彩，是兴化中福在线的老朋友了。

10月30日晚，刘先生和朋友来到兴化市中福在线厅进行游戏。当游戏进行到第三关的时候，屏幕上掉下24个红宝石，刘先生瞬间意识到自己中大奖了，对旁边的朋友说：“我又中25万了。”沉浸在游戏中的朋友以为刘先生在开玩笑，戏说：“你都连中两个25万了，估计今天是我中25万。”倒是一旁的工作人员凑上去看了看，“真的中了25万”，随着工作人员一声感叹，整个中福在线厅瞬间沸腾了起来。“这实在是太幸运了”，大家纷纷感慨。刘先生开玩笑道：“可能是人品爆发了。”

据了解，这是刘先生玩中福在线游戏以来中的第三个25万元大奖。2013年5月，刘先生在一个星期内连中了两个连环夺宝25万元大奖。加上这次，他在兴化市中福在线厅上演了他专属的帽子戏法。据了解，刘先生是到目前为止兴化市三中连环夺宝25万元大奖的第一人。 信力

## 彩市公告牌

# 常州彩民“财高8斗”妙手刮出10万元大奖

周末时分，常州市一位年轻彩民幸运刮出刮刮乐“财高8斗”10万元大奖。11月2日，中奖彩民陈女士来到常州市福彩中心兑奖处顺利兑取了奖金。

据了解，中奖彩票是中奖彩民于天宁区香溢俊园32045191福彩站点购得。当天她本是到小区去看房子的装修情况的，由于平日里就十分喜欢玩刮刮乐，路过32045191站点的时候就进门挑了“财高8斗”刮着玩。没想到在“第1斗”“我的号码”中，该彩民就刮出与“中奖号码”相同的数字“03”，而“03”之下赫然印着10000元奖金的字样。首轮游戏就幸运刮出10万元大奖，中奖彩民惊喜万分。

领奖时，陈女士还比较激动，说：“我对彩票很感兴趣，之前玩过很多品种的刮刮乐，最多中过一次500元呢，当时是在一位朋友的婚礼上拿到的彩票，当场刮开获悉中奖后，身边的很多朋友也加入了买彩行列，之前家人对我买彩票总是不屑一顾，后来变为了支持，这次中奖后，我第一个打电话告诉老公，他起初不相信，直到刚才拿到支票后，他才相信。以后我们全家都会加入到购彩队伍中，奉献爱心的同时，说不定还能收获自己的一份幸运噢！”

刮刮乐彩票“财高8斗”面值20元，共设10个奖级，最高奖金100万元。彩

票票面珠光宝气，黄金斗斗，财气袭人。在一堆金银财宝之中，8个黄金斗摆成小山，构成“我的号码”区，与其相邻的是“中奖号码”区，用一根根金条砌成的黄金板上贴着写有阿拉伯数字的大红纸，8个黄金板对应8个黄金斗。该票的游戏规则简单易懂，刮开票面上的覆盖膜，在任意一斗中，如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。如果刮出黄金图符，则可获得该图符下方所对应奖金。一张彩票共有8斗，中奖奖金兼中兼得，多达32次的中奖机会让这款游戏更加充满乐趣。 张雁



中奖票样